
Анализ результатов опросов обучающихся профессиональной 

организации об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и 

отдельных дисциплин (модулей) и практик в рамках реализации 

образовательной программы среднего профессионального образования 

С 15 по 30 июня 2022 года было проведено анкетирование обучающихся ГАПОУ СО 

«Уральский железнодорожный техникум» об удовлетворенности образовательной деятельностью. 

В опросе было 7 вопросов разного формата, на выявление сильных и слабых сторон 

образовательного учреждения. 

В ходе исследования было опрошено 824 студента. 

1. Укажите курс, на котором Вы обучаетесь: 

На первом курсе обучаются 24% опрошенных;  

на втором – 29%;  

на третьем – 25%; 

на четвертом 22% студентов. 

 

2. Укажите специальность, на которой Вы обучаетесь: 

08.02.10 Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство – 8%; 

09.02.06 Сетевое и системное администрирование – 4%; 

09.02.07 Информационные системы и программирование – 21%; 

23.02.06 Техническая эксплуатация подвижного состава железных дорог– 24%; 

23.02.01 Организация перевозок и управление на транспорте (по видам) – 18%; 

27.02.03 Автоматика и телемеханика на транспорте (железнодорожном транспорте) – 9%; 

38.02.03 Операционная деятельность в логистике– 16%. 

 

3. Удовлетворены ли Вы открытостью образовательной организации и доступностью информации 

о ней на официальном сайте техникума, в социальных сетях? 

67% опрошенных ответили «Да, удовлетворяет»,  

25% выбрали ответ «Удовлетворяет частично»,  

8% ответили «Нет, не удовлетворяет». 

 

4. Насколько Вам комфортно обучаться в техникуме (общение с преподавателями, другими 

сотрудниками техникума и общежития): 

48% опрошенных ответили «Полностью комфортно»,  

46% выбрали ответ «Достаточно комфортно»,  

6% ответили «Не комфортно». 



5. Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса в техникуме? 

Ответы на данный вопрос распределились следующим образом: 

«Отсутствие достаточного количества компьютерных классов» - 31%; 

«Наличие учебных аудиторий, требующих ремонта» - 20%; 

«Отсутствие современных лабораторий, мастерских» - 27%; 

«Нет проблем» - 22%. 

 

6. Оцените, насколько Вы удовлетворены организацией воспитательной работы и работой 

сотрудников социально педагогической службы: 

69% опрошенных ответили «Да, удовлетворяет»,  

24% выбрали ответ «Удовлетворяет частично»,  

7% ответили «Нет, не удовлетворяет». 

 

7. Рекомендовали бы Вы техникум своим друзьям, знакомым и родственникам? 

45% опрошенных ответили «Да»,  

33% выбрали ответ «Скорее да, чем нет»,  

14% выбрали ответ «Скорее нет, чем да»,  

8% ответили «Нет». 


